

За труды, усердие и любовь

Автор: Ольга Тарантина

15.10.2010 10:54 - Обновлено 22.12.2010 12:23



7 октября ДК «Октябрь» утопал в цветах. Лепестки и листья хризантем покрывали пол холла, потому что каждому входящему вручали ветку хризантемы. А входили исключительно женщины – сами как цветы: красивые и нарядные. Город праздновал День учителя.

К веткам хризантем постепенно добавлялись шикарные букеты, которые вручали самым-самым первоклассным учителям. Сосчитать букеты и педагогов, награжденных ими, не представлялось никакой возможности. И это радует.

Среди наград – знак губернатора «За труды и усердие», почетные грамоты Министерства образования Московской области, знак «Почетного работника общего образования РФ», благодарственные письма. Награды и букеты получали не только учителя, но и воспитатели детских дошкольных учреждений, детского дома «Надежда». Среди чествованных был всего один мужчина - Сергей Сергеевич Комиссаров, педагог дополнительного образования детсада «Рябинка». Да и в зале представителей сильной половины человечества можно было пересчитать по пальцам. Так что тяжелую ношу педагогического труда несут на своих плечах исключительно женщины - не просто учителя, а философы, мыслители, психологи и космонавты, если учитывать перегрузки, прекрасные матери и жены. Именно об этом не уставали повторять со сцены представители городской власти, от души поздравлявшие собравшихся. Концертные номера, перемежавшие награждение самых достойных, добавляли душевности. Да и как же обойтись без душевности, когда речь заходит об УЧИТЕЛЕ? У каждого из нас была своя Вера Ивановна или Клавдия Ивановна, которая собственным примером бескорыстной любви к тебе, несмышленишу, учила уму разуму, добру и любви.

Ольга Тарантина